
Образовательный портал «РЕШУ ЦТ и ЦЭ» — математика–11 Вариант № 127

1 / 1

1.  Укажите, какое из следующих равенств неверное:
 

а)  
б)  
в)  

 
Исправьте неверное равенство.

2.  Укажите, на сколько процентов увеличится объем цилиндра, если радиус его основания увеличить в 2 раза, а высоту
сохранить без изменения:
 

а)  на 100 %
б)  на 50 %
в)  на 200 %
г)  на 300 %

3.  Решите уравнение 

4.  Функция  возрастает на множестве  Сравните  и 

5.  Постройте график производной функции 

6.  Сфера радиусом  вписана в правильную треугольную призму. Найдите площадь полной поверхности призмы.

7.  Решите уравнение 

8.  Решите уравнение 

9.  Найдите число целых решений неравенства 

10.  Образующая конуса равна 4 см, площадь осевого сечения равна 4 см2. Найдите, во сколько раз площадь основания
конуса меньше площади его боковой поверхности, если угол при вершине осевого сечения тупой.


